

溫哥華公園管理局認爲 提高收費勝於削減服務

有關動議將於下週提交市議會

溫哥華公園管理局認爲 提高收費勝於削減服務

(溫哥華訊)溫哥華公園管理局擬於下週要求市議會准其提高處下若干設施的入場費。

公園管理局主席沙華尼奧星期一透露其主張，並指出這項做法，勝於強迫公園局依照其削減經費預算計劃削減服務或設施。

沙華尼奧說，的項目加以削減，支包括：

提高泳池及其他康樂設施的入場費，根據市議會的

以及將史丹利公園停車泊車費用每

時一角五仙增為五角，便可以避免削減服務。

葛寇偉(無黨派協會)和阿斯霍(新民主黨)兩人均認

公園局找尋無急需

局等市政部門一樣，必須將經費預

算中佔百分之五的

值得削減的服務，開列清單，呈交市

議會。

寇偉說，他相

信市民會支持公園

局的做法。

阿斯霍則認爲

公園管理局應有權提

高收費。

寇偉說，他相

信市民會支持公園

局的做法。

阿斯霍則認爲

公園管理局應有權提

高收費。

阿斯霍則認爲

公園管理局應有權提

高收費。

北溫女居民爲幸運兒 一年內免費乘搭車船 在渥京拜會穆倫尼首相 卑詩省長莊士頓 盛讚憲法新建議

吉秦那市兄弟二人 後院豢養豺狼虎豹

差點撞沉小漁船 美潛艇闖加海域

黃金公司 254-2218
喜士定東街 461 E. HASTINGS ST.
多倫多警探布
朗星期二說，三十
九歲男子派雅里於
河口和羅伯特角之
間，該處水域是加
拿大水域。

多倫多警探布
朗星期二說，三十
九歲男子派雅里於
河口和羅伯特角之
間，該處水域是加
拿